

2017.XII.jkv.

JEGYZŐKÖNYV

mely készült a Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat **2017. szeptember 05. 16:00 órai kezdettel** tartott Képviselő-testületi ülésén, saját székhelyén, helyszín: Budaörs, Víg u. 55. sz.

Jelen vannak: Fancsali G. János elnök, Bokor Sándorné elnök-helyettes, és Biró Ágnes a Budaörsi Polgármesteri Hivatal Jegyzői Irodája részéről.

Igazoltan távol volt: Fancsali Bence János képviselő

Elnök: Megállapítom, hogy az ülés határozatképes. Felkérem a Testület jelenlévő tagját, Bokor Sándorné elnökhelyettest, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését, mert a megválasztott jegyzőkönyv-hitelesítő nincs jelen, hivatalos elfoglaltsága okán és egyben javaslom, hogy Bokor Sándorné elnökhelyettest válasszuk meg. Bokor Sándorné elnökhelyettes *jelezte, hogy vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.*

A Testület 2 egyhangú igen szavazattal úgy döntött, hogy Bokor Sándornét választja meg, a jegyzőkönyv hitelesítőjének.

Elnök: ismertetem a meghirdetett napirendi pontokat, melyek a következők: 1.) A máramarosszigeti „Hollósy Simon Egylet”-tel megkötött Együttműködési Megállapodás utólagos jóváhagyása, 2.) Beszámoló a máramarosszigeti Hollósy Simon – emléknapon való részvételről, 3.) Javaslat Máramarosszigeten előadás megtartására, „Viski János, Kodály Zoltán magyarörmény tanítványa” címmel és 4.) Javaslat a máramarosszigeti Hollósy Simon Emlékünnepélyen való részvétel és a brassói kutatóút költségeinek elszámolására.

A Zuglói Örmény Önkormányzat részéről, továbbá Brassóból és az Országos Idegennyelvű Könyvtár vezetőjétől érkezett egy-egy felkérés számomra, hogy a tartsam meg Viski János, Kodály Zoltán magyar-örmény tanítványa c. vetítettképes előadásomat (Zuglóban és a Könyvtárban), illetve az „Örmény Velencéje” vetítettképes előadásomat Brassóban. Javaslom, hogy mind a három felkérésre vonatkozó javaslatot vegye fel napirendjére és támogassa az előadások megtartását, melyek költséget nem igényelnek.

104/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A testület egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja a javasolt napirendre vételi javaslatokkal együtt a küldött meghívó szerinti napirendet az alábbiak szerint:

- 1.) A máramarosszigeti „Hollósy Simon Egylet”-tel megkötött Együttműködési Megállapodás utólagos jóváhagyása
- 2.) Beszámoló a máramarosszigeti Hollósy Simon – emléknapon való részvételről
- 3.) Javaslat Máramarosszigeten előadás megtartására, „Viski János, Kodály Zoltán magyarörmény tanítványa” címmel
- 4.) Javaslat a máramarosszigeti Hollósy Simon Emlékünnepélyen való részvétel és a brassói kutatóút költségeinek elszámolására

- 5.) Javaslat előadás megtartására a Zuglói Örmény Önkormányzat 2017. szeptember 18-i rendezvényén
- 6.) Javaslat előadás megtartására a Brassóból érkezett meghívásra, 2017. október 14-én.
- 7.) Javaslat előadás megtartására az Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zenei Gyűjtemény vezetője felkérésre 2017. október 27-én

Napirendek tárgyalása:

1.) A máramarosszigeti „Hollósy Simon Egylet”-tel megkötött Együttműködési Megállapodás utólagos jóváhagyása

Elnök: az előző ülésen döntött a Testületünk arról, hogy amennyiben az Egylet számára is megfelelő a megállapodás, úgy azt megkötik. A megállapodás megkötésére augusztus 09-én sorkerült. Kérem, hogy a Testület támogassa a beterjesztett javaslatomat!

Az ismertetést követően a Testület az alábbi határozatot hozta:

105/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy utólag jóváhagyja az előterjesztés 2. sz. melléklete szerint a máramarosszigeti „Hollósy Simon Egylet”-tel, 2017. augusztus 09-én megkötött Együttműködési Megállapodást.

2.) Beszámoló a máramarosszigeti Hollósy Simon – emléknapon való részvételről

Elnök: részletes beszámolt az emléknapon való részvételéről.

Az ismertetést követően a Testület röviden megtárgyalta a napirendet, majd az alábbi határozatot hozta:

106/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja az elnök beszámolóját a 2017. augusztus 16-án, Máramarosszigeten megrendezett Hollósy Simon emlékrendezvényről.

3.) Javaslat Máramarosszigeten előadás megtartására, „Viski János, Kodály Zoltán magyarörmény tanítványa” címmel

Elnök: részletesen ismertettem az előterjesztést, és az előterjesztéshez mellékletként csatolom az előadás vázlatát. Miután kérdés, észrevétel nem volt, a Testület az alábbi határozatot hozta:

107/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, támogatja, hogy Fancsali Gábor János elnök 2017. szeptember 13-án előadást

tartson a Kodály-évforduló alkalmával, a „Hollósy Simon” Egylet felkérésére Máramarosszigeten. Az előadás megtartása költséget nem igényel.

4.) Javaslat a máramarosszigeti Hollósy Simon Emlékünnepélyen való részvétel és a brassói kutatóút költségeinek elszámolására

Elnök: A máramarosszigeti Hollósy Simon Egylet részéről történt meghívásnak eleget téve, részt vettem a Hollósy Simon Emlékünnepélyen, ahol koszorúzásra is sorkerült, majd ezt követően Brassóban folytattam tovább a kutatómunkámat. Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy fogadja el az elszámolásra vonatkozó beterjesztett javaslatomat!

A Testület megtárgyalta az elszámolásra vonatkozó előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

108/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy:

1.) elfogadja Fancsali Gábor János elnök elszámolását a máramarosszigeti Hollósy Simon Emlékünnepélyre vonatkozóan, a 2017. évi állami feladatalapú támogatás 13. „HOLLÓSY EMLÉKÜNNEPÉLYRE UTAZÁS” kerete terhére az alábbiak szerint:

- 115 RON útiköltségre,
- 30 RON 2 db koszorú vásárlására.

2.) elfogadja Fancsali Gábor János elnök elszámolását a Brassóban folytatott kutatása során felmerült költségekre vonatkozóan, a 2017. évi állami feladatalapú támogatás 8. „BRASSÓI KUTATÁS” kerete terhére az alábbiak szerint:

- 168.83 RON útiköltség,
- 50 RON szállásköltség.

5.) Javaslat előadás megtartására a Zuglói Örmény Önkormányzat 2017. szeptember 18-i rendezvényén

Elnök: a Zuglói Örmény Önkormányzat felkért, hogy ez év szeptember 18-án, 18.00 órai kezdettel a „Viski János, Kodály Zoltán magyar-örmény tanítványa” c. vetítettképes előadásomat tartsam meg. Az előadás megtartása költséget nem igényel. A napirendhez mellékelem a meghívót. Kérem a Testületet, hogy fogadjuk el a felkérést!

Az ismertetést követően a Testület röviden megtárgyalta a napirendet, majd az alábbi határozatot hozta:

109/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja a Zuglói Örmény Önkormányzat 2017. szeptember 18-án, 18.00 órára, az elnök számára szóló felkérését a „Viski János, Kodály Zoltán magyar-örmény tanítványa” c. vetítettképes előadás megtartására. Az előadás megtartása költséget nem igényel.

6.) Javaslat előadás megtartására a Brassóból érkezett meghívásra, 2017. október 14-én

Elnök: Brassóból, az Erdélyi-Kárpát Egyesülettől (EKE) érkezett számomra egy meghívás, hogy 2017. október 14-én tartandó rendezvényükön tartsam meg az „Örmények Velencéje” vetített, képes előadást. Az előadás megtartása költséget nem igényel. A napirendhez mellékelem az előadás rövid ismertetését. Kérem a Testületet, hogy fogadjuk el a felkérést!

Az ismertetést követően a Testület röviden megtárgyalta a napirendet, majd az alábbi határozatot hozta:

110/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja a Brassóból, 2017. október 14-ére, az elnök számára érkezett felkérést a „Örmények Velencéje” c. vetített, képes előadás megtartására. Az előadás megtartása költséget nem igényel.

7.) Javaslat előadás megtartására az Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zenei Gyűjtemény vezetője felkérésre 2017. október 27-én

Elnök: az Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zenei Gyűjtemény vezetője részéről szübeli meghívás érkezett számomra, hogy 2017. október 27-én délután, a „Viski János, Kodály Zoltán magyar-örmény tanítványa” c. vetítettképes előadásomat tartsam meg. Az előadás megtartása költséget nem igényel. Kérem a Testületet, hogy fogadjuk el a felkérést!

Az ismertetést követően a Testület megtárgyalta a napirendet, majd az alábbi határozatot hozta:

111/2017. (IX.05.) sz. BÖNÖ határozat A Budaörsi Örmény Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete egyhangúlag, kettő igen szavazattal úgy dönt, hogy elfogadja az Országos Idegennyelvű Könyvtár és Zenei Gyűjtemény vezetője részéről, a 2017. október 27-én, délutánra, az elnök számára szóló felkérését a „Viski János, Kodály Zoltán magyar-örmény tanítványa” c. vetítettképes előadás megtartására. Az előadás megtartása költséget nem igényel.

Elnök: A napirendi pontokat megtárgyaltuk, köszönöm a Testület munkáját és 17³⁰ órakor az ülést bezárom.

Bokor Sándorné
jegyzőkönyv hitelesítő

Fancsali G. János
elnök